MATEMATYKA – KLASA III

( TEST CAŁOROCZNY)

1.ROZWIĄŻ RÓWNANIA

x + 57 = 95                                                       y – 29 = 36

2. ZASTOSUJ PRZEMIENNOŚC DODAWANIA ORAZ ŁĄCZNOŚĆ DODAWANIA I OBLICZ

7 + 45 + 13 + 21 + 65 + 59 =

52 + 94 + 8 + 16 = 

3. ZAZNACZ WŁAŚCIWĄ ODPOWIEDŹ
37 + 29 =                                              56, 60, 76, 66, 65

56 – 19 =                                              46, 50, 56, 47, 37

4. WPISZ  W BRAKUJACE MIEJSCA ODPOWIEDNIE LICZBY

...........- 28 = 72                                                         84 + ............ = 112

........... – 84 = 15                                                       52 + ............ = 90

5. WSTAW ZNAK <, > =

63 – 15 .......... 63 – 25

9 + 8 ..............17 + 5 

158 – 58 ..........158 – 100

142 + 15 ...........149 + 8

6. OBLICZ

7 x  8 =                                                            63 : 7 =

8 x  9 =                                                            72 : 8 =
4 x  7 =                                                            48 : 6 =

5 x   16 =                                                           72 : 12 =

7. OBLICZ ZGODNIE Z KOLEJNOŚCIĄ WYKONYWANIA DZIAŁAŃ 

24 + 3  x  9 – 10 =

72 : 8 + 5 x  11 =

8. NAPISZ SŁOWNIE NASTEPUJĄCE LICZBY

695 -

505- 

960-

9. OBLICZ SPOSOBEM PISEMNYM

385 + 187 =

608 + 195 =

570 – 321 =

683 – 339 =

657 : 9 =

945 : 9 =

193 x 5 =

248 x  9 =

10. OBLICZ OBWÓD PROSTOKATA O WYMIARACH 60 cm i 40 cm.     

11. NAPISZ SŁOWAMI LICZBĘ.

2 960 550 –

903 604 –

12. ILE TO KILOGRAMÓW ?  

350 dag –

3 t –

13. ILE TO METRÓW ?   

5 km -

300 cm –

14. NARYSUJ DWA ODCINKI PROSTOPADŁE 

15. NARYSUJ DWIE ŁAMANE  I ZMIERZ ICH DŁUGOŚĆ.

16. ROZWIĄŻ ZADANIE.  

Samochód przywiózł 1302 sadzonki truskawek. Posadzono je w 6 rzędach po

 186 sadzonek w rzędzie. Ile sadzonek trzeba jeszcze posadzić i w ilu rzędach ?
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